

现代快报牵手宁波银行“2014高考助学行动”系列报道⑤

# 妈妈和外婆替1岁宝宝做个“20年之约”

## 每年通过快报资助一名贫困生,捐到孩子年满20周岁



现代快报联合共青团江苏省委、江苏省慈善总会、江苏省青少年发展基金会、现代快报网(www.xdkb.net)、江苏教育网、新浪江苏发起“与爱同行·2014高考圆梦”活动后,每天不仅会收到大量的求助信息,还会接到很多感人的义捐电话。

昨天,家住南京市鼓楼区的爱心妈妈李馨楚越拨通了现代快报热线96060,替1岁的儿子顾元哲与我们做了一个口头之约——每年通过快报钟晓敏爱心工作室捐助一个贫困生,直到儿子年满20周岁。“20岁之后,是否继续,我们会让他自己看着办。”李馨楚越说,她相信,儿子会把爱心一直传递下去。

现代快报记者 钟晓敏 仲茜/文 徐洋/摄



妈妈在为午睡的宝宝盖被子



台历上面是外婆和宝宝的合影

### 献爱心

## 不仅要每年资助一名大学生 还为修建斯农幼儿园捐了6000元

昨天,顾元哲小朋友的外婆本打算将爱心款送到报社来。考虑老人出行不便,现代快报记者决定上门去取。

来到顾家时,1岁多的顾元哲还在呼呼大睡。外婆打趣说:“我的小外孙是个睡神。”事实上,这个小屁孩就是醒来,也不会太懂“献爱心”是怎么一回事。目前,是外婆和妈妈李馨楚越在替他捐款,引导他走向公益之路。

“女儿36岁才生下他,是我们全家的宝贝。”外婆告诉记者,他们疼爱孩子的方式之一,就是注重孩子的“品德教育”。

“春节,亲朋好友都会给他压岁钱。”外婆说,这些钱攒下来固然好,但如果用它来帮助别人解决燃眉之急,就更有意义了。

“好啊!”女儿李馨楚越非常赞同母亲的建议。“我妈妈一直是个善良的人,过去我们一家生活并不富裕,可是她宁可省吃俭

用,也要帮助别人。”李馨楚越说,即使现在,母亲依然很节俭,一件衣服穿了20年都舍不得扔,袜子破了,打个补丁继续穿。

受母亲的影响,李馨楚越也喜欢做公益。2010年,她不仅为一个叫相天鹏的白血病孩子捐款,还发动身边人一起帮助这个小男孩。“现在,孩子挺好的。”李馨楚越说,看到孩子能活下来,就是对自己最好的回报。

“好人一生平安,我希望我的儿子将来做一个阳光、善良的人。”李馨楚越说,现在孩子还不懂事,不了解什么叫爱心,但是没关系,她和母亲会一起来引导孩子。她们的初步计划就是,通过现代快报钟晓敏爱心工作室牵线搭桥,每年资助一名贫困生上大学。

“这些钱,全是从小外孙的压岁钱中支取的。”外婆说,她会每一笔支出记录下来,等小外

孙10岁时,将这个账本交给他。

外婆说,以后她每年都会关注快报爱心助学活动,“20岁之前,我们每年都会替他捐助一个孩子。”

20岁之后,他们便不再替小外孙做决定,而是让他“自己看着办”。“有这么多年的积淀,相信他会把爱传递下去。”外婆说。

昨天,李馨楚越替儿子捐了3000元,资助考上大学没有钱上的孩子。她希望我们用这笔钱,帮助近日报道的贫困生丹丹(小名)。此外,她又另外给了我们5000元现金。

“我儿子6个月大,就上早教班了。”李馨楚越说,看到快报报道云南斯农村没有幼儿园时,她着实为当地的孩子担心。5月份,她已经捐去1000元钱,最近她在快报上看到修建幼儿园还差近10万元缺口,便决定再从儿子的压岁钱中,捐出5000元。

### 参与方式

资助人或受助学生,可拨打现代快报热线025-96060,或者登录现代快报网(www.xdkb.net)钟晓敏爱心工作室。

与我们微博互动:发新浪微博,加标签#高考圆梦大助学#并@现代快报钟晓敏爱心工作室。

### 求助

## 她想尽早工作,照顾相依为命的奶奶

昨天,家住南通启东的佩佩(小名),拨通了快报的求助热线。她本来准备考研的,可家中突然发生的变故,让她决定还是尽早找一份工作。

4年前,我们曾经帮助过佩佩。当时,她以超过一本分数线20分的好成绩,被徐州师范大学录取,攻读电子科学与技术专业。

不过,一年1万多元的学费和生活费,让她无力承担。在她3岁时,爸爸就生病去世了,第二年妈妈改嫁了,年幼的她和爷爷奶奶相依为命。

6岁那年,爷爷也去世了,奶奶一个人抚养她更加力不从心。2011年,快报了解到她的困难后,给了她3000元助学金。进入大学后,她认真学习,每年都能获得奖学金、助学金,此外她还勤工俭学。

本来,佩佩想考研,继续深造的。不过,去年家里发生的变故,让她决定还是尽早工作。

原来,她家的房子年久失修,一到下雨就哗哗漏雨,每次奶奶都在家里摆放很多盆盆罐罐接雨。去年,房顶一块被压塌了,好几块瓦片掉了下来,砸在奶奶的背上。

“梅雨季节来了,我就怕奶奶一个人在家。”佩佩说,奶奶今年79岁了,腿脚又不好。

佩佩放弃考研、想尽早工作还有一个原因,就是一直资助她的大伯查出肝癌,多次住院治疗,花费十多万元,家中负债累累。“如今,大伯只好在家保守治疗,靠止痛药度日。”得知大伯生病,佩佩特别难过。

“相比上学,我现在特别想找份工作。”佩佩说,工作累点,加班多点都没关系,只要能按时发工资就行。“当然,离家近点更好,回家方便。”然而,找工作并不像佩佩想的那么简单,希望有好心人能帮助她,请拨打96060提供招聘信息。



## 宁波银行南京分行·感恩大事记

宁波银行南京分行2008年6月落户金陵。6年间,宁波银行南京分行默默耕耘,不断探索,在激烈的市场环境中努力开拓经营的同时,始终不忘支持公益事业,以感恩之心回报社会。

2009年2月下旬,宁波银行南京分行员工踊跃捐款6万元整,积极参与南京市慈善总会“心蕊工程”,为两位低保家庭先天性心脏病患儿募集手术费。

2010年6月27日,宁波银行南京分行员工参加保护紫金山“虎凤蝶”公益活动。

2010年8月26日,宁波银行南京分行特别支持赞助由江苏省慈善总会、

江苏省广播电视总台新闻中心发起的“扬帆夏令营——2010江苏公益助学援助行动”,让即将入学的部分江苏地区困难大学生得到及时资助。

2010年10月21日,宁波银行南京江宁支行赴江宁汤山中心小学开展爱心助学活动。

2011年5月20日,宁波银行南京江宁支行在江宁特殊教育学校开展助学公益活动。

2011年10月22日,宁波银行南京江宁支行帮助东南大学学生“为农民工义捐”活动。

……  
点点滴滴,感恩在心!



# 近千潮童萌翻诚园 江宁电视台《我是小大人》海选火爆

## 翠屏·诚园83-139㎡地暖精装三房持续热销中

### 关注翠屏·诚园为宝贝集赞 升级复赛赢大奖

据悉,本届选拔大赛面对全江宁区4-6岁的学龄前宝贝开展,从海选、复赛到决赛,丰富多彩的环节设置不仅可以令孩子们全方位展示才艺,锻炼胆量和意志力,更能促进亲子互动与交流;而奖品设置更是吸引力十足——除了“江宁十佳宝贝”名号、万元现金大奖,参赛宝贝更有机会参加《我是小大人》节目录制,体验亲子爱心助学之旅。

目前,第一轮海选已经圆满结

束,与当天在翠屏·滟紫台同步进行的比赛共同选出近百名进军复赛的宝贝选手。而网络同步的人气争霸赛仍在火爆进行,7月6日到7月8日,关注翠屏·诚园微信号,进入微社区,上传宝贝照片为宝贝集赞投票,仍有5名直接进军复赛资格可以赢取,快为你的宝贝集赞吧!

### 超级配套媲美新街口 地铁3号线置业首选

据悉,翠屏·诚园作为零距离地铁盘,实现了从大厅直接步入地铁3号线;比邻4万亩上秦淮湿地公园,

生态价值尽显;商业配套方面,更有20万㎡砂之船艺术购物中心,时尚不输新街口。

此外,项目引进国家一级资质之平物业管家,为尊贵客户设置高端服务体系;国学幼儿园的人驻,让每一位小主人都自幼传承贵族特有的温文尔雅;精诚户型、品牌精装、户户中央空调,部分户型地暖与热水系统……轻松实现房子对生活的备至关怀。

翠屏·诚园在设计上走中高端路线,打造出绿城设计院二代高层产品;以法式精工建筑,御制对称园

林,彰显纯法式大盘的高贵典雅;容积率1.3,建筑密度25%,绿地率40%,更缔造低密舒居体验。

### 销售信息

翠屏·诚园&滟紫台杯《我是小大人》第1季出镜宝贝海选&复赛人气争霸赛火热进行中!翠屏·诚园83-139㎡精装三房热销中!

### 贵宾热线

52120555